

「北醫」的清晨和黃昏

王 美 代

白茫茫的是一片晨霧，我漫步在校園中，分辨不出東西南北，也否定了任何事物的存在，因為在我眼前的是一片模糊茫然的景象和摸不到邊際的空虛，只有一個我獨行在霧中。空氣是清新的，微帶着潮和濕氣的泥土青草的氣味。脚踏着柔嫩潮濕的小草，那種沁人心肺的涼爽是何等的令人喜悅！不一回，霧稍微散了些，我依稀地看到了校舍的輪廓和校外的青山綠田，在霧中，似蒙着一層輕紗，在那裏似明不明地靜默着。霧漸散了，晨光透過了雲霧，給誠樸無華的北醫帶來了鮮明清爽和活力，已不再是一片緘默了，晨風吹過，空氣已蕩漾着充滿青春活力的笑語聲，也不再是寂寞空虛了，因為校園的每一個角落都有莘莘學子在那裏作清晨的自修。

我愛北醫的清晨，但是我更愛北醫的黃昏。黃昏裏，校園靜極了，而我又是深喜這份可愛的寧靜。天空是殘霞餘輝，不時地有幾隻倦鳥飛過。大自然正浴在落日的金光中。我傾耳靜聽着，草叢裏的蟲聲，稻田裏的蛙聲。遠處傳來農家呼鶴喚鴨，趕羊喝牛的聲音，囁囁喝喝的，隱隱約約。那邊路上，兩個荷鋤的農人，幾個騎在大水牛背上的小牧童，輕哼着山歌回家。我閉上眼睛，默默地想着，這眼前這情景，不是自然界裏最

動聽的一首音樂嗎？不是自然界裏最迷人的一幅圖畫嗎？這純樸可愛的北醫，這美麗的黃昏。